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COMUNICATO UFFICIALE N. 12/D 
(Decisioni della Commissione Tesseramenti) 

 
La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 26 ottobre 2012, 
ha adottato le seguenti decisioni: 
 

Collegio composto dai Signori: 
 

Avv. Guido Valori, Presidente; Dott. Ferdinando Fanfani Vice Presidente;  Avv. Giovanni 
Carrieri, Avv. Vincenzo Esposito Corona, Avv. Massimo Garzilli, Avv. Stefano Persichelli, 
Dott. Alberto Stancanelli, Avv. Sergio Quirino Valente, Componenti; Sig. Marco Cenciarelli, 
Segretario. 
 

1) RECLAMO N. 22 DELLA CALCIATRICE DALLA VILLA ELIANE (08.08.1980 
MATR. FIGC 5649436) AVVERSO IL MANCATO SVINCOLO EX ART. 32 BIS 
N.O.I.F. DALLA SOCIETÀ ASD PORTOS C/5 FEMMINILE. 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo della calciatrice  Dalla Villa 
Eliane e dichiara, la stessa, svincolata ex art. 32 bis NOIF dalla società ASD Portos 
Calcio a 5 femminile. 
Ai sensi dell’art. 48, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, trasmette gli atti alla 
Procura Federale in sede per gli eventuali deferimenti. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo. 
 

2) RECLAMO N. 31 DEL CALCIATORE MARQUES MARTINES JOSÈ FERNANDO  
(04.12.1984 MATR. FIGC 5902964) AVVERSO LA RISOLUZIONE DEL 
CONTRATTO EX ART.117 N.O.I.F., DALLA SOCIETÀ F.C. PARMA S.P.A.. 
Ordinanza. 
 

3) RECLAMO N.33 DELLA CALCIATRICE JULIANA PAULA BISOGNIN  
(14.07.1989 MATR. FIGC 5613276) TENDENTE AD OTTENERE LO SVINCOLO 
EX ART. 111 N.O.I.F. DALLA SOCIETÀ FUTSAL TERNANA.  
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo della calciatrice Juliana Paula 
Bisognin e dichiara, la stessa, svincolata ex art. 111 NOIF dalla società Futsal 
Ternana. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo. 
 

4) RECLAMO N.34 DEL CALCIATORE ADJEI KONADU JONES (04.12.1989 MATR. 
FIGC 5075588) TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL 
TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA SOCIETA’ ASD NEW VIGNOLA.  
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo del calciatore Adjei Konadu 
Jones e annulla, per l’effetto, il tesseramento in favore della società ASD New 
Vignola. 
Ai sensi dell’art. 48, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, trasmette gli atti alla 
Procura Federale in sede per gli eventuali deferimenti. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo. 
 



5) RECLAMO N. 35 DEL CALCIATORE PAPINI MATTIA (18.02.1994 MATR. FIGC 
3879653) TENDENTE AD OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL 
TESSERAMENTO IN FAVORE DELLA SOCIETA’ USD AURORA PITIGLIANO.  
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo del calciatore Papini Mattia e 
annulla, per l’effetto, il tesseramento in favore della società USD Aurora Pitigliano. 
Ne consegue altresì la nullità del successivo trasferimento temporaneo del 
medesimo calciatore dalla USD Aurora Pitigliano alla società U.S.D. Manciano 
datato 25.08.2012.  
Ai sensi dell’art. 48, comma 4, del Codice di Giustizia Sportiva, trasmette gli atti alla 
Procura Federale in sede per gli eventuali deferimenti. 
Ordina restituirsi la tassa reclamo. 
 

6) RECLAMO N.28 DELLA SIG.RA SCALAS MARIA GRAZIA TENDENTE AD 
OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE 
CURRELI NICOLA (12.08.1995 MATR. FIGC 4821107) IN FAVORE DELLA 
SOCIETA’ ASD SELARGIUS CALCIO.  
La Commissione Tesseramenti dichiara cessata la materia del contendere. 
Visto l’art. 33, comma 13, C.G.S., ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 

7) RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 26 DEL C.R. CAMPANIA IN ORDINE ALLO 
SVINCOLO EX ART. 108 NOIF DEL CALCIATORE RIVETTI ANTONIO 
(27.08.1991 MATR. FIGC) DALLA SOCIETA’ POL. D. SAN MARTINO VALLE 
CAUDINA. 
Ordinanza. 
 

8) RECLAMO N. 18 DELLA CALCIATRICE RAQUEL SILVA CRESCENCIO 
TOLOTTI AVVERSO IL MANCATO SVINCOLO EX ART. 109 NOIF DALLA 
SOCIETA’ FUTSAL TERNANA.  
La Commissione Tesseramenti dichiara cessata la materia del contendere. 
Visto l’art. 33, comma 13, C.G.S., ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
 

9) RECLAMO N. 21 DEL CALCIATORE MECCA SIMONE AVVERSO IL MANCATO 
SVINCOLO EX ART. 32 BIS NOIF DALLA SOCIETA’ ASD FUTSAL PISTOIA.  
La Commissione Tesseramenti dichiara cessata la materia del contendere. 
Visto l’art. 33, comma 13, C.G.S., ordina incamerarsi la tassa reclamo. 
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